

银河及星际参与公民活动尽显企业责任 全体员工上下支持爱心捐血日 齐心筹集负型血液

2008年1月13日

为慈善不遗余力的银河及星际员工于早前全体出动,团结一致响应由澳门六间扶轮社合办的「扶轮爱心捐血日 2008」活动,以增加澳门血库的负型血存量,以备紧急应用。银河及星际全力支持是次捐血活动,包括管理层成员—集团营运总裁班德司先生及星际营运总裁简浩龙先生在百忙中仍坚持出席,愿望在一年之始以慈善支持澳门发展。

积极参与公民活动 望澳门能经济及社会发展平衡

银河及星际星际决心要全力参与澳门的发展,不但协助推动澳门发展十分迅速的旅游业,让经济蓬勃,同时也希望澳门民生能安居乐业,共享繁荣,达至经济、环境与社会的平衡发展。是次的捐血活动需要招募大量善心者,尤其外籍人士参与,以收集负型血液。银河及星际星际员工中不乏外籍人士,有见及此,我们更要倾力支持,希望能尽力贡献澳门。

员工上下踊跃参与星际将继续开展更广的公益事务

随着澳门经济发展,愈来愈多外籍人士随外资公司的进驻移居澳门,对负型血的储备需求日益增多。主办单位希望藉是次活动推动更多居于澳门的外籍人士定期捐血,增加血库的负型血存量以备紧急应用,故特别邀请一向热心公益事务并拥有大量外籍员工的银河及星际合作,并获得其员工的热烈支持,踊跃前往捐血。银河及星际将会继续顾及社会及市民的利益需要,履行企业的社会责任,开拓并参与更多的慈善公益事务。